

OPĆINSKI SUD U ZAVIDOVIĆIMA

Broj: 3 /20

Zavidovići, 19.06.2020.godine

Z A P I S N I K

Sa stručnog kolegija održanog dana 19.06.2020.godine u 08,30 sati u uredu predsjednika Općinskog suda u Zavidovićima

Prisutni:

Predsjednik suda: Kalabić Uzeir

Sudije:

Saletović Klaudija

Polić Zineta

Muhić Hava

Srganović Šabbaz

Kurtić Maida

Sakić Muris

Bradarić Seka

Stručni saradnici:

Jokić Dragan

Laštro Anja

Opravdano odsutni: Sudija Mitrović Marina

Sekretar suda: Mario Širić

Zapisničar: Tursić Elvira

Dnevni red:

1. Razmatranje izvještaja o radu suda za 1-5 mjesec 2020. godine, ažurnost rada i rada po urgentnim predmetima;
2. Razmatranje izvještaja o radu starih predmeta za 1-5 mjesec 2020. godine;
3. Ostvarene mjesečne norme sudija i stručnih suradnika;
4. Realizacija Plana rješavanja predmeta;
5. Poštivanje predviđenih rokova po odjeljenjima;
6. Razmatranje izvještaja o stanju u sudskim odjeljenjima i mogućnostima za unapređenje metoda rada s posebnim osvrtom na plan rješavanja predmeta;
7. Primjena smjernica Kantonalnog suda u Zenici i Općinskog suda u Zenici za postupanje u prvostepenom parničnom postupku
8. Razno

Tačka 1.

Razmatranje izvještaja o radu suda za 1-5 mjesec 2020. godine, ažurnost rada i rada po urgentnim predmetima;

Predsjednik suda upoznaje prisutne sa navedenom tačkom dnevnog reda.

Tačka 2.

Razmatranje izvještaja o radu starih predmeta za 1-5 mjesec 2020. godine

Predsjednik suda upoznaje prisutne vezano za ovu tačku dnevnog reda.

Točka 3.

Ostvarene mjesečne norme sudija i stručnih suradnika;

ZAKLJUČAK:

Podsjećaju se sve sudije i stručni suradnici da su dužni ostvariti normu u procentu od najmanje 100 %.

Točka 4

Realizacija Plana rješavanja predmeta;

ZAKLJUČAK:

Ponovno se podsjećaju sve sudije i stručni suradnici da su obvezni realizirati Plan rješavanja predmeta u cjelosti, kao i to da su dužni predmete rješavati prema starosti inicijalnog akta.

Točka 5.

Poštivanje predvidivih rokova po odjeljenjima.

ZAKLJUČAK:

Podsjećaju se sve sudije i stručni suradnici da su dužni predmete rješavati u predvidivim rokovima i poduzeti sve mjere kako bi se ovi rokovi što više približili optimalnim rokovima.

Točka 6.

Razmatranje izvještaja o stanju u sudskim odjeljenjima i mogućnostima za unapređenje metoda rada s posebnim osvrtom na plan rješavanja predmeta;

Predsjednik suda upozna je prisutne vezano za ovu tačku dnevnog reda.

Sudija Klaudija Saletović: Zbog općepoznatog stanja sudije su smanjeno radile pa je i smanjen broj riješenih predmeta, u relaksaciji mjera imamo problem jer su stranke u izolaciji i ne dolaze stranke, pismeno nas obavijeste, tako da ne zavisi samo od sudije broj rješavanja predmeta. Nismo imali nijednu zastarjelost u ovom periodu.

Sudija Maida Kurtić: Također spominjem situaciju izazvanu korona virusom, da smo smanjeno radili a i same rasprave smo manje zakazivali, da ne bi bio prisutan veći broj lica, jer u parničnom postupku imamo i vještake i svjedoke, pa nam je sugerisano da se zakazuju rasprave tako da se izbjegnute opasnosti, a takva je situacija sa svim sudovima u BiH.

Sudija Seka Bradarić: Saglasno sa predsjednicima krivičnog i građanskog odjeljenja, predsjednik prekršajnog odjeljenja navodi da zbog situacije koja je vladala u martu, aprilu maju i dijelom juna, vršen je manji obim za pozivanje na ročišta na prekršajno odjeljenje, a po preporukama VSTV-a.

Točka 7.

Primjena smjernica Kantonalnog suda u Zenici i Općinskog suda u Zenici za postupanje u prvostepenom parničnom postupku.

ZAKLJUČAK:

U interesu ujednačavanja sudske prakse, i unapređenja efikasnog i pravičnog postupanja u građanskom postupku, Kantonalni sud u Zenici i Općinski sud u Zenici donijeli su Smjernice za postupanje u prvostepenom parničnom postupku, koje za sudije i za učesnike u postupku imaju upućujući karakter. Očekivani efekti implementacije projektne aktivnosti dosljednim primjenjivanjem predmetnih smjernica i tzv. ček liste koje se odnose na prethodno ispitivanje tužbe i na pripremanje pripremnog ročišta jesu : unapređenje efikasnosti u radu suda, ujednačavanje sudske prakse, skraćivanje rokova u postupanju po sudskim predmetima, unapređenje procesne discipline učesnika u postupku, smanjenje broja neriješenih predmeta, jačanja autoriteta suda, brže i ekonomičnije rješavanje predmeta i u konačnom poboljšanje povjerenja javnosti u rad suda.

Raspravljajući u pogledu navedene tačke dnevnog reda prisutne sudije i stručni saradnici jednoglasno izjavljuju da Smjernice Kantonalnog suda u Zenici i Općinskog suda u Zenici za postupanje u prvostepenom parničnom postupku prihvataju kao svoje te da će iste u potpunosti primjenjivati u postupanju u parničnom postupku zajedno sa Listom koja se odnosi na prethodno ispitivanje tužbe i na pripremanje pripremnog ročišta.

Točka 8.

Razno.

Sudija Zineta Polić:

Kako sam primijetila, sudije ovog suda različito postupaju u postupku uništenja oduzetih predmeta (droga, oružja, registarske tablice i dr.). Stoga smatram da bi trebala predsjednica krivičnog odjeljenja izvršiti konsultacije sa Kantonalnim sudom, drugim sudovima te važećim propisima, da nas upozna kako postupati tačno sa svakom vrstom predmeta, prilikom uništenja.

Sudija Klaudija Saletović, predsjednica krivičnog odjeljenja izjavljuje:

Shvatila sam šta je poenta, pa ću se dodatno angažovati u gore navedenom smislu, da preciziram načine uništenja svih ovih vrsta predmeta.

Završeno u 09,10 sati.

Zapisničar

Chiraf



Predsjednik suda